

# W Prague dnes otevírá v srdci Prahy své brány!

29.10.2024 - | PROTEXT

**První hotel značky W Hotels v Praze spojuje kouzlo starého světa s novými odvážnými koncepty, čímž oživuje jedno z nejkoničtějších míst města a odráží jeho bohatou historii, pulzující kulturu a výtečnou gastronomii.**

W Hotels, součást portfolia Marriott Bonvoy, které zahrnuje více než 30 výjimečných hotelových značek, dnes s nadšením oznamuje dlouho očekávané otevření W Prague. Tento debut značky W v České republice přináší nový život prémiovému stylu pohostinství, který je situován v historické budově bývalého legendárního Grand Hotel Evropa. W Prague kombinuje bohatou minulost Prahy s moderními prvky vizionářského designu, skvostnou gastronomií a jedinečnými zážitky. Hotel W Prague se stane novou duší města, kde se spojuje historie s budoucností.

*"Otevření W Prague přináší cestovatelům nečekaný a poutavý zážitek v srdci jednoho z nejkulturnějších a nejživějších měst Evropy," říká Remco Van Kamp, General Manager W Prague. "Těšíme se, až naši hosté objeví krásy Prahy a zažijí její kouzlo díky nápaditému designu hotelu, inovativním gastronomickým konceptům a výjimečné péči o hosty."*

W Prague se nachází na Václavském náměstí, kde ožívá bývalý ikonický hotel, který byl svědkem mnoha historických momentů 20. století. Hotel nyní nabízí moderní a sofistikované prostředí pro novou generaci cestovatelů. Disponuje 161 stylově zařízenými pokoji a apartmány, včetně Wow Bohemia Duplex, ikonického W Lounge, restaurace Le Petite Bar au Grand Café, okouzující barovou částí Minus One a střešního Above Rooftop baru s úchvatnými výhledy na město.

## Originální gastronomie v labyrintu chutí

W Prague mění pražskou gastronomickou scénu tím, že nabízí jedinečné kombinace chutí, které spojují tradici s experimentováním a poskytují nezapomenutelný zážitek pro každou náladu, ve dne i v noci. Hotel nabízí řadu odlišných prostor, z nichž každý přináší odlišnou atmosféru a zážitek.

Historické **Grand Café**, které v 20. letech minulého století sloužilo jako centrum společenského života Prahy, ožívá v novém podání pod vedením monackého restaurátora Riccarda Giraudiho. **Le Petit Beefbar au Grand Café** je stylové bistro, které se odklání od klasického konceptu steakhouse a klade důraz na sdílené pokrmy s prémiovými a lokálními druhy masa, přičemž čerpá inspiraci z celosvětové kuchyně. Šéfkucharem se W Prague stává Nenad Janović, který má kromě jiného zkušenosti z kodaňské restaurace Studio nebo michelinskou hvězdou oceňované Geranium Restaurant.

Oživení slavného Grand Café pana Šroubka z počátku 20. století plynule spojuje tradici s noblesou. V prostředí, kde se prolíná nadčasové kouzlo s moderním stylem. Na své si návštěvníci přijdou, zdali hledají výtečné snídaně a brunch v centru města, klid na obědovou schůzku nebo večeri s přáteli.

**W Lounge**, umístěný v přízemí nové budovy, je společenským srdcem hotelu. Prostor se plynule mění z klidného ranního útočiště na živé večerní místo, plné útulného nábytku v měkkých modrých, zelených a terakotových odstínech a s přístupem na zelenou terasu - **W Lounge Garden**. Hosté i místní návštěvníci si zde mohou vychutnat jak skvělou kávu, tak i sdílené pokrmy a signature koktejly za doprovodu hudební kurátorky a DJky Adriany Mižigárové. W Lounge je také ideálním

místem na práci, schůzky, networking nebo jenom na oddych před ruchem velkoměsta, a to až do pozdních večerních hodin s pečlivě kurátorovaným programem od pravidelných DJ setů až po další jedinečné akce vítající zahraniční hosty i místní návštěvníky.

**Bisou**, další prostor hotelu, nabízí oázu klidu, kde je možné setkat se s přáteli a vychutnat si kávu, místní vína a šumivé nápoje.

**Minus One**, skrytý poklad v podzemních prostorách. Hosté mohou navštívit prémiovou koktejlovou scénu pod vedením oceňovaného mixologa Jana Šebka s nabídkou jak inovativních drinků, tak reinterpretovaných klasických koktejlů. Prostor se dále plynule mění v hudební a společenský lounge s teplým zlatým osvětlením a terakotovými odstíny, ideální pro společenská setkání a akce. Každý kout Minus One vytváří unikátní designový zážitek nejen pro náročné cestovatele.

### **Above Rooftop**

**Nad městem: Above Rooftop** Od jara 2025 bude vítat hosty i Above Rooftop, sezónní venkovní terasa, s osvěžujícími nápoji, skvělým jídlem, jedinečnou hudbou a panoramatickým výhledem na Prahu.

### **Proměnlivé umění a instalace**

Umělecké a skleněné instalace v hotelu W Prague, kurátorované studiem Adam Ellis Studio a místními umělci. Navíc, první butik KLIMCHI v hotelu W Prague představuje elegantní bohémské sklo a kolekci skleněného nádobí pro W Lounge a Minus One. Zrekonstruované atrium s původními štukovými detaily z roku 1905 a ilustracemi z roku 1925 je nyní ozdobeno nádhernou křišťálovou instalací od PRECIOSA LIGHTING a Pavly Doležalové. Ručně vyráběné krystaly, symbolizující české dědictví, přinášejí do prostoru kouzelný efekt, který prostor oživuje.

Pro rezervace a více informací navštivte [www.wprague.com](http://www.wprague.com) a sledujte nás na @wpraguehotel.

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese <https://www.protext.cz>

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/w-prague-dnes-otevira-v-srdci-prahy-sve-brany/2588350>